



## Seeterrassen Dessau Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Schenkenbusch 1a/b, 06849 Dessau, Saxony-Anhalt, Germany, Dessau-Roßlau
(+49)34087013275 - http://www.syrtaki-dessau.de









Eine umfangreiche Speisekarte von Seeterrassen Dessau über alle 11 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im Seeterrassen Dessau erhältst Du deftige deutsche Mahlzeiten sowie feine Beilagen wie Kartoffeln sowie Salate, auch lieben die Kunden des Etablissements die umfangreiche Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Etablissement zu bieten hat. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefon Nummer ist (+49)34087013275. Du kannst Gerichte und Getränke auch an der Theke des Gasthauses zu Dir nehmen, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und genießen. Der Sitz / Essbereich lädt zum Verweilen und ausgiebig genießen ein.

# Seeterrassen Dessau Speisekarte



#### Alkoholfreie getränke

**WASSER** 

Beilagen

**POMMES** 

Spirituosen

**ABSOLUT** 

sauces

SOSSE

#### Getränke

WASSER

**ORANGENSAFT** 

**COLA** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**GEMÜSE** 

**FLEISCH** 

KÄSE

## Seeterrassen Dessau Speisekarte



### Seeterrassen Dessau

Am Schenkenbusch 1a/b, 06849 Dessau, Saxony-Anhalt, Germany, Dessau-Roßlau Öffnungszeiten:

